# HyperX Savage USB 隨身碟

HYPERXGAMING.COM

## 減少等候時間,延長電競遊戲歡樂時光

HyperX® Savage USB 隨身碟提供高達 350Mb/s 的極致速度¹,並讓你可以從硬碟快速存取,或直接編輯,而不會有任何效能延遲的現象,有效幫你節省傳輸時間。容量高達 512GB² 提供大量空間,供您儲存影片、高解析度影像、音樂等大型數位檔案。其符合 USB 3.1 Gen 1 規格,因此可利用桌上型電腦及筆記型電腦的 USB 3.1 連接埠,而且也能像下相容於USB 3.0 及 USB 2.0。HyperX Savage 是一款時尚的隨身碟,搭配簡約黑色外殼、經典的紅色 HyperX 標誌和前衛造型。設計可在下列多種平台和遊戲主機上使用³,包含 PS4™、PS3™、Xbox One™ 及 Xbox 360®。

- > 飆快的傳輸速度
- > 最大容量
- > USB 3.1 Gen 1 (USB 3.0) 功能
- > 引領潮流的設計
- > 多平台相容性



請參閱背面之產品功能/規格 >>



### HyperX Savage USB 隨身碟

#### 產品特色/優點

- > **飆快的傳輸速度** HyperX Savage 提供高達 350Mb/s 速度和 250Mb/s 寫入的飆速傳輸速度<sup>1</sup> (64GB型號提供 350Mb/s 讀取速度 及 180MB/s 寫入速度 ) 可節省寶貴時間並讓您快速存取檔案,而不會有效能延遲的問題。容量高達 512GB<sup>2</sup> 提供大量空間,供您儲存影片、高解析度影像、音樂等大型數位檔案。
- > **USB 3.1 Gen 1 功能** HyperX Savage 符合 USB 3.1 Gen 1 規格, 可讓您利用更新版本筆記型電腦及桌上型電腦的 USB 3.0 連接埠。
- > **大膽設計** 這款時尚的隨身碟造型前衛,風格更能與最新 PC 和主機的外觀和設計相襯。其時尚黑色外殼的亮點是金屬紅的 經典 HyperX 標誌。
- > 多平台相容性 在包含桌上型電腦、筆記型電腦及電競主機等 多種平台上使用這款多用途的隨身碟,其中包含³包含 PS4™、 PS3™、Xbox One™及 Xbox 360°。超輕薄設計可輕鬆插入緊密的 主機 USB 連接埠,而且可讓主機使用者快速傳輸其設定檔。

#### 產品規格

- >**儲存容量<sup>2</sup>** 64GB、128GB、256GB、512GB
- >速度1

USB 3.1 Gen 1 (USB 3.0)

350Mb/s 讀取、250MB/s 寫入 (128GB-512GB)

USB 3.1 Gen 1 (USB 3.0)

350MB/s 取、180MB/s 寫入 (64GB)

- >尺寸 76.3 公釐 x 23.48 公釐 x 12.17 公釐
- >作業溫度 0°C 至 60°C
- > 儲存溫度 -20℃ 至85℃
- > 向下相容 於 USB 3.0 及 USB 2.0
- > 五年保固 與免費技術支援



#### 相容表

| 作業系統                  | USB 3.1/3.0/2.0 |
|-----------------------|-----------------|
| Windows® 10 × 8.1 × 8 | √               |
| Mac OS v.10.10.x +    | √               |
| Linux v.2.6.x +       | √               |
| Chrome OS™            | √               |

#### 產品型號

HXS3/64GB

HXS3/128GB

HXS3/256GB

HXS3/512GB





- 1 實際執行速度視主機硬體、軟體與使用情形而異。
- 2以上所列容量有部份會用於格式化及其他功能,並非全部用於資料儲存。 因此,實際可用來儲存資料的容量會略低於產品所標示之容量。如需詳細資訊, 請參閱 Kingston 《快閃記憶體指南》:kingston.com/flashguide。
- 3 請諮詢主機製造商,以取得此功能的支援。



